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Effingham Common Rd 2 1 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
Forest Road 83 31 37.3% 6.7% 23.3% 0.0% 23.3% 46.7% 16.7% 16.7% 10.0% 16.7% 40.0% 10.0% 16.7% 20.0% 23.3% 30.0% 21.4% 10.7% 7.1% 21.4% 39.3% 42.9% 0.0% 3.6% 10.7% 21.4% 0.0% 21.4%

Howard Road 7 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Lovelace Close (private) 9 3 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0%

Old Lane (overall) 52 27 51.9% 69.2% 23.1% 0.0% 7.7% 0.0% 72.0% 16.0% 4.0% 4.0% 4.0% 36.0% 24.0% 28.0% 12.0% 0.0% 79.2% 12.5% 4.2% 0.0% 4.2% 25.0% 0.0% 8.3% 12.5% 33.3% 4.2% 16.7%
- main carriageway 28 13 46.4% 69.2% 23.1% 0.0% 7.7% 0.0% 76.9% 15.4% 0.0% 7.7% 0.0% 33.3% 25.0% 33.3% 8.3% 0.0% 81.8% 18.2% 0.0% 0.0% 0.0% 41.7% 0.0% 0.0% 8.3% 25.0% 0.0% 25.0%

- service road 24 14 58.3% 69.2% 23.1% 0.0% 7.7% 0.0% 66.7% 16.7% 8.3% 0.0% 8.3% 38.5% 23.1% 23.1% 15.4% 0.0% 76.9% 7.7% 7.7% 0.0% 7.7% 8.3% 0.0% 16.7% 16.7% 41.7% 8.3% 8.3%
Old Lane Gardens 

(private)
15 5 33.3% 0.0% 0.0% 50.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 75.0% 0.0% 25.0% 80.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3%

Surrey Gardens (private) 72 24 33.3% 4.8% 9.5% 19.0% 33.3% 33.3% 5.0% 15.0% 5.0% 20.0% 55.0% 17.4% 17.4% 26.1% 17.4% 21.7% 19.0% 28.6% 4.8% 9.5% 38.1% 44.4% 0.0% 0.0% 0.0% 27.8% 11.1% 16.7%

Summary of roads 
consulted with directly

240 91 37.9% 23.1% 17.6% 6.6% 22.0% 24.2% 26.4% 13.2% 9.9% 14.3% 27.5% 24.2% 18.7% 20.9% 16.5% 15.4% 31.9% 15.4% 6.6% 9.9% 24.2% 29.7% 0.0% 4.4% 7.7% 24.2% 3.3% 15.4%

Summary of roads the are 
public highway

144 59 41.0% 33.9% 22.0% 0.0% 16.9% 23.7% 39.0% 15.3% 6.8% 11.9% 22.0% 22.0% 18.6% 22.0% 16.9% 15.3% 42.4% 10.2% 5.1% 11.9% 20.3% 32.2% 0.0% 5.1% 10.2% 23.7% 1.7% 16.9%

Unknown / Other N/A 7 N/A 33.3% 16.7% 16.7% 0.0% 33.3% 33.3% 50.0% 0.0% 0.0% 16.7% 28.6% 14.3% 42.9% 0.0% 14.3% 66.7% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7% 42.9% 0.0% 14.3% 0.0% 14.3% 14.3% 14.3%
OVERALL 247 98 39.7% 25.3% 18.7% 7.7% 22.0% 26.4% 29.2% 16.9% 10.1% 14.6% 29.2% 25.5% 19.1% 23.4% 16.0% 16.0% 38.4% 17.4% 7.0% 10.5% 26.7% 35.7% 0.0% 6.0% 8.3% 27.4% 4.8% 17.9%

Key Adjacent roads with issues:
Agree - 40% or less Copthorne Place - 1
Agree - 41-59% Effingham Common Road - 5
Agree - 60% or more Forest Road - 4
Most preferred option Howard Road - 1

Old Lane - 30

Q4 Q5
If parking controls were introduced in neighbouring 

roads, I would want my road to be subject to parking 
controls as well.

If parking controls are introduced in my road, they should be:

Road / Location
No. of 

Addresses

Response Rate
I think there is a parking problem in my road.

I think my road should be subject to formal parking 
controls.

I think there is a parking problem in a neighbouring 
road(s).
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